



## **Житель Вейделевского района причинил смерть по неосторожности знакомому**

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Вейделевского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 5 сентября 2018 года двое местных жителей разбирали заброшенное здание в поселке Вейделевка. Подозреваемый, сдвигая задним ходом на экскаваторе-погрузчике, закрыл передний ковш, зажав им находившегося под ковшом 31-летнего потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Октября 2018*

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1261513>